
 

 

 
БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від "16" травня 2019 року                                                                                       № 5 
 

Про затвердження районної Програми сприяння 

розвитку громадянського суспільства у Баштан-

ському районі на 2019-2020 роки 
 

 Двадцять дев'ята сесія     

сьомого скликання 

Розглянувши проект рішення районної ради «Про затвердження районної 

Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Баштанському районі 

на 2019-2020 роки» відповідно до листа Баштанської районної державної адміні-

страції від 20 березня 2019 року №141-02-18 «Про розгляд питання на засіданнях 

профільної постійної комісії та сесії районної ради», на підставі пункту 16 частини 
першої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве 

самоврядування в Україні», підпункту 2 пункту 6 Указу Президента України від  

26 лютого 2016 року №68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспіль-

ства в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року 

№996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації держав-

ної політики», рішення Миколаївської обласної ради від 21 грудня 2018 року №34 

«Про затвердження обласної Програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства у Миколаївській області на 2019-2020 роки», з метою створення 

сприятливих умов для подальшого розвитку громадянського суспільства у Баш-

танському районі, враховуючи висновки постійної комісії районної ради з питань 

охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, закон-

ності та захисту прав громадян від 25 квітня 2019 року №3, районна рада 
  

ВИРІШИЛА:   
 

1. Затвердити районну Програму сприяння розвитку громадянського суспіль-

ства у Баштанському районі на 2019-2020 роки (далі – Програма), що додається. 
 

2. Рекомендувати Баштанській районній державній адміністрації: 
 

1)   забезпечити виконання заходів Програми; 
 

2) передбачити кошти на фінансування заходів Програми у межах можли-

востей доходної частини, виходячи з конкретних завдань. 
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту 

населення, законності та захисту прав громадян. 
 
 

Голова районної ради                                                                    А. ПЕТРОВ 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення районної ради 

від 16 травня 2019 р. № 5 
 

РАЙОННА ПРОГРАМА 
сприяння розвитку громадянського суспільства у Баштанському районі 

на 2019-2020 роки 
 

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Баштанському 
районі на 2019-2020 роки розроблено на виконання Указу Президента України від 
26 лютого 2016 року №68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспіль-
ства в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року 
№996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації держав-
ної політики». 

Активне, впливове і розвинене громадянське суспільство є важливим елемен-
том будь-якої демократичної держави та відіграє одну з ключових ролей у впро-
вадженні нагальних суспільних змін і належного врядування, в управлінні 
державними справами і вирішенні питань місцевого значення, розробці і реалізації 
ефективної державної політики у різних сферах, утвердженні відповідальної перед 
людиною правової держави, розв'язанні політичних, соціально-економічних та 
гуманітарних проблем. 

У Баштанському районі протягом тривалого часу успішно використовуються 
такі інструменти взаємодії органів державної влади та інститутів громадянського 
суспільства (далі – ІГС): консультації з громадськістю, участь у спільних органах 
(консультативно-дорадчі та координаційні ради, колегії) тощо. ІГС застосовують 
доступ до публічної інформації (інформаційні запити), звернення до депутатів, 
органів державної влади. 

Кількість громадських організацій у районі постійно зростає. Станом на 
лютий 2019 року в районі зареєстровано більше 140 громадських організацій, з 
них легалізовано (без статусу юридичної особи) – 17. Райдержадміністрація, 
інші органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування району плідно 
співпрацюють з багатьма об’єднаннями громадян та в рамках чинного законо-
давства сприяють їх діяльності. 

Водночас варто зазначити про наявність низки питань, які потребують 
додаткових зусиль для їх вирішення. 

Незважаючи на зростання кількості ІГС, їх роль у житті та розвитку району 
залишається на недостатньому рівні. Подібна ситуація значною мірою обумовлена 
низкою причин: недостатнім рівнем самоорганізації у процесі вирішення місцевих 
проблем; недосконалістю механізмів взаємодії між органами влади та ІГС. 

Разом з тим, органи державної влади зацікавлені у розвитку ІГС та їх участі у 
формуванні і реалізації державної та регіональної політики. 

Зазначена проблематика, а також необхідність забезпечення реалізації Націо-
нальної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016-
2020 роки актуалізують необхідність затвердження відповідної районної цільової 
програми. 
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Під ІГС у Програмі маються на увазі громадські об’єднання, релігійні, 
благодійні організації, творчі спілки, професійні спілки та їх об’єднання, асоціації, 
організації роботодавців та їх об’єднання, органи самоорганізації населення, 
недержавні засоби масової інформації, інші непідприємницькі товариства та 
установи, легалізовані відповідно до законодавства України (постанова Кабінету 
Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної політики»). 

Паспорт Програми наведено у додатку 1. 
 

РОЗДІЛ 2. МЕТА ПРОГРАМИ 
 

Метою програми є створення сприятливих умов для подальшого розвитку 
громадянського суспільства у Баштанському районі, підвищення ефективності 
взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з 
ІГС, реалізація права громадян на участь у формуванні та реалізації державної і 
регіональної політики, вирішення питань місцевого значення, підвищення 
громадської активності та збереження суспільної злагоди у Баштанському районі. 

 
РОЗДІЛ 3. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

 
Основним завданням Програми є залучення громадськості до процесів 

формування та реалізації державної політики, а також реалізація у діяльності 
органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району принципів 
відкритості, прозорості і публічності.  

В основу Програми покладено принцип зосередження зусиль на пріоритетних 
питаннях розвитку громадянського суспільства. Виходячи з цього, визначено 
пріоритетні напрями (завдання) Програми, зокрема: 

1) забезпечення участі ІГС у формуванні та реалізації державної і регіональ-
ної політики, підготовці та прийнятті управлінських рішень, здійсненні громад-
ського контролю за діяльністю місцевих органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування; 

2) підвищення рівня громадянської, політичної та правової культури населен-
ня, обізнаності державних службовців та посадових осіб органів місцевого 
самоврядування у питаннях громадянського суспільства; 

3) створення системи ресурсного, інформаційного, нормативно-правового за-
безпечення сталої діяльності та розвитку ІГС; 

4) стимулювання громадської активності, підтримка ініціатив ІГС. 

Заходи Програми передбачають проведення зустрічей та консультацій з 
громадськістю у рамках роботи структурних підрозділів Баштанської райдержад-
міністрації, виконавчих комітетів міської, сільських рад, залучення громадських 
організацій до заходів, що проводяться органами виконавчої влади та органами 
місцевого самоврядування Баштанського району, підтримку їх ініціатив, вивчення 
громадської думки мешканців району тощо. 

Заходи Програми наведено у додатку 2. 
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РОЗДІЛ 4. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 
 

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок 
коштів місцевих бюджетів у межах можливостей їх дохідної частини, виходячи з 
конкретних завдань, а також інших джерел, не заборонених чинним законо-
давством. 

Обсяги фінансування визначаються відповідними радами, виходячи із 
наявного фінансового ресурсу місцевих бюджетів. 
 

РОЗДІЛ 5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
 

Реалізація заходів Програми протягом 2019-2020 років сприятиме: 
 

підвищенню якості регіональної політики з огляду на задоволення потреб 
громадськості; 

 

створенню умов для реалізації громадянами конституційного права на участь 
в управлінні державними справами на території Баштанського району та для 
сприяння врахуванню райдержадміністрацією громадської думки під час 
формування та реалізації державної політики; 

 

забезпеченню ефективного використання коштів для підтримки ініціатив ІГС, 
спрямованих на вирішення завдань регіональної політики; 

 

підвищенню професійного рівня посадових осіб та представників ІГС щодо 
використання інструментів сприяння розвитку громадянського суспільства та 
участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики; 

 

забезпеченню інформаційної підтримки процесу розвитку громадянського 
суспільства та доступу громадян до інформації. 

 

Показники оцінки ефективності виконання програми наведені у додатку 3. 
 

РОЗДІЛ 6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ 
ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 
Координатором реалізації Програми є сектор з питань внутрішньої політики, 

зв’язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміні-
страції.  

Відповідальні виконавці заходів Програми щокварталу до 25 числа місяця, 
що настає перед звітним періодом, інформують сектор з питань внутрішньої 
політики, зв’язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату 
Баштанської райдержадміністрації про хід її виконання. 

Сектор з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю, у справах 
преси та інформації апарату Баштанської райдержадміністрації щороку до           
01 лютого надає постійній комісії Баштанської районної ради з питань охорони 
здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та 
захисту прав громадян звіт про хід та результати виконання заходів Програми. 



 
 

Додаток 1 

до Програми 

 
ПАСПОРТ 

Програми сприяння розвитку громадянського суспільства 

у Баштанському районі на 2019-2020 роки 

 

1. Програму схвалено розпорядженням голови райдержадміністрації від        

28 лютого 2019 року №51-р. 
 

2. Програму затверджено рішенням районної ради від 16.05.2019 № 5. 
 

3. Ініціатор розроблення Програми – сектор з питань внутрішньої політики, 

зв’язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміні-

страції. 
 

4. Підстави для розроблення Програми:  
 

Указ Президента України від 26 лютого 2016 року №68/2016 «Про сприяння 

розвитку громадянського суспільства в Україні»;  
 

постанова Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996 «Про 

забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної полі-

тики»;  
 

рішення Миколаївської обласної ради від 21 грудня 2018 року №34 «Про зат-

вердження Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Миколаїв-

ській області на 2019-2020 роки». 
 

5. Координатор Програми – сектор з питань внутрішньої політики, зв’язків з 

громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації. 
 

6. Учасники та виконавці заходів Програми:  
 

районна рада;  

структурні підрозділи райдержадміністрації;  

виконавчі комітети міської, сільських рад (за узгодженням);  

інститути громадянського суспільства (ІГС) (за узгодженням). 
 

7. Строк реалізації Програми: 2019-2020 роки. 
 

8. Прогнозні обсяги та джерела фінансування 
 

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок 

коштів районного та місцевих бюджетів у межах можливостей їх дохідної частини, 

виходячи з конкретних завдань, а також інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством. 

Обсяги фінансування визначаються відповідними радами, виходячи із наяв-

ного фінансового ресурсу місцевих бюджетів. 

 

 

Завідувач сектору з питань внутрішньої 

політики, зв’язків з громадськістю,  

у справах преси та інформації  

апарату райдержадміністрації                                                  М. ДАНИЛЮК 



 
Додаток 2 
до Програми 

 
ЗАХОДИ 

Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Баштанському районі на 2019-2020 роки 
 

Найменування заходів 
Програми 

Строк 
вико-
нання 
заходу 

Відповідальні виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 
фінансового 

забезпечення* (тис. грн) 
усього 2019 р. 2020 р. 

1 2 3 4 5 6 7 
РОЗДІЛ 1. СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ТА  

ІНСТИТУЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ОРГАНІЗАЦІЙ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА  
1.1. Залучення ІГС до роботи оргкомітетів, 
експертних та робочих груп, консультативно-
дорадчих органів райдержадміністрації, ви-
конавчих комітетів міської, сільських рад, 
постійних комісій Баштанської районної  
ради 

2019- 
2020 роки 

сектор з питань внутрішньої 
політики, зв’язків з громад-
ськістю, у справах преси та 
інформації апарату 
райдержадміністрації; 
структурні підрозділи 
райдержадміністрації; 
Баштанська районна рада; 
виконавчі комітети міської, 
сільських рад (за узгодженням) 

не потребує 
залучення 

коштів 

- - - 

1.2. Створення бази даних ІГС, які активно 
працюють у Баштанському районі за 
напрямками діяльності  

2019- 
2020 роки 

сектор з питань внутрішньої 
політики, зв’язків з громад-
ськістю, у справах преси та 
інформації апарату 
райдержадміністрації; 
виконавчі комітети міської, 
сільських рад (за узгодженням); 
ІГС (за узгодженням) 

не потребує 
залучення 

коштів 

- - - 



2 

Продовження додатка 2 
до Програми 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 
РОЗДІЛ 2. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНИХ ПРОЦЕДУР УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ ПІД ЧАС ФОРМУВАННЯ ТА 

РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ, РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ, ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ МІСЦЕВОГО ЗНАЧЕННЯ  
2.1. Забезпечення проведення публічних 
консультацій з громадськістю щодо 
проектів районних програм із соціально-
економічного і культурного розвитку, 
проектів регуляторних актів, звітів 
головних розпорядників бюджетних коштів 
про їх витрачання за минулий рік. інших 
актуальних питань соціально-економічного 
та гуманітарного розвитку району 
(відповідно до Порядку проведення 
консультацій з громадськістю, 
затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 03.01.2010 №996 
«Про забезпечення участі громадськості у 
формуванні та реалізації державної 
політики» 

2019- 
2020 роки 

сектор з питань внутрішньої 
політики, зв’язків з громад-
ськістю, у справах преси та 
інформації апарату 
райдержадміністрації; 
структурні підрозділи 
райдержадміністрації; 
виконавчі комітети міської, 
сільських рад (за узгодженням) 

не потребує 
залучення 

коштів 

- - - 

РОЗДІЛ 3. СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ МІЖСЕКТОРАЛЬНОЇ СПІВПРАЦІ   
3.1. Вивчення громадської думки з соціально-
значущих питань у Баштанському районі  

2019- 
2020 роки 

сектор з питань внутрішньої 
політики, зв’язків з громад-
ськістю, у справах преси та 
інформації апарату 
райдержадміністрації; 
виконавчі комітети міської, 
сільських рад (за узгодженням); 
ІГС (за узгодженням) 

не потребує 
залучення 

коштів 

- - - 
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Продовження додатка 2 
до Програми 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 
3.2. Виготовлення поліграфічної продукції, 
створення та розміщення на зовнішніх рек-
ламних носіях соціальної реклами з важли-
вих питань соціально-політичних подій у  
державі, аспектів реформування різноманіт-
них сфер життя, соціальних ініціатив, 
відзначання на належному рівні державних 
свят, пам’ятних дат тощо 

2019- 
2020 роки 

сектор з питань внутрішньої 
політики, зв’язків з 
громадськістю, у справах 
преси та інформації апарату 
райдержадміністрації; 
виконавчі комітети міської, 
сільських (за узгодженням) 

кошти 
районного 
та місцевих 
бюджетів 

обсяги фінансування 
визначаються 

відповідними радами, 
виходячи із наявного 
фінансового ресурсу 
місцевих бюджетів 

 
*Примітка. Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається рішенням районної ради під час затвердження районного 
бюджету Баштанського району на відповідний бюджетний рік і може змінюватися з урахуванням надходжень до районного та місцевих 
бюджетів. 

 
 

Завідувач сектору з питань внутрішньої політики, зв’язків 
з громадськістю, у справах преси та інформації апарату 
райдержадміністрації                                                                                                                                                М. ДАНИЛЮК 



Додаток 3 
до Програми 

ПОКАЗНИКИ 
оцінки ефективності виконання районної Програми сприяння розвитку громадянського суспільства 

у Баштанському районі на 2019-2020 роки 
 

Найменування показника 
Оди-
ниця 

виміру 

Значення показника за 
роками 

Усього 2019 2020 
РОЗДІЛ 1. СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ТА ІНСТИТУЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ОРГАНІЗАЦІЙ 

ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 
1.1 Залучення ІГС до роботи оргкомітетів, експертних та робочих груп, консультативно-дорадчих 
органів райдержадміністрації, виконавчих органів міської, сільських рад, постійних комісій Баштан-
ської районної ради  

од. 8 4 4 

1.2. Створення бази даних ІГС, які активно працюють у Баштанському районі за напрямками діяль-
ності  

од. 2 1 1 

РОЗДІЛ 2. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНИХ ПРОЦЕДУР УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ ПІД ЧАС ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ 
ДЕРЖАВНОЇ, РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ, ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ МІСЦЕВОГО ЗНАЧЕННЯ 

2.1. .Забезпечення проведення публічних консультацій з громадськістю щодо проектів районних 
програм з соціально-економічного і культурного розвитку, проектів регуляторних актів, звітів голов-
них розпорядників бюджетних коштів про їх витрачання за минулий рік. Інших актуальних питань 
соціально-економічного та гуманітарного розвитку району (відповідно до Порядку проведення кон-
сультацій з громадськістю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 січня 2010 року 
№996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» 

од. 20 10 10 

РОЗДІЛ 3. СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ МІЖСЕКТОРАЛЬНОЇ СПІВПРАЦІ   
3.1. Вивчення громадської думки з соціально значущих питань в Баштанському районі од. 2 1 1 
3.2. Виготовлення поліграфічної продукції, створення та розміщення на зовнішніх рекламних носіях 
соціальної реклами з важливих питань соціально-політичних подій в державі, аспектів реформування 
різноманітних сфер життя, соціальних ініціатив, відзначення на належному рівні державних свят, 
пам’ятних дат тощо  

од. 40 20 20 

 

Завідувач сектору з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю, 
у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації                                                                                         М. ДАНИЛЮК 


